

За рубежом — 1993 —
29 окт. — Чикаго (инт.) —
Труднее,
чем
в
Голливуде



Одна из самых популярных и любимых в свое время актрис Голливуда, Дорис Дей (на верхнем снимке), не снимается в кино уже 20 лет. Она ведет довольно уединенную жизнь, в стороне от киношного блеска. Но сделала исключение для участия в благотворительной акции (деньги пойдут на программу усиления борьбы с преступностью) в своем родном городе Кармель, штат Калифорния. Там она даже выступала в качестве почетного шерифа.

«Я счастлива в связи с оказанной мне честью», — заявила актриса. Она была в синем джинсовом костюме и замшевой ковбойской шляпе (на снимке внизу). И еще она сказала: «Рада, что хоть чем-то могу помочь всем нам в это страшное время разгула преступности». Среди почетных гостей нужно упомянуть и бывшего мэра города Кармель, Клинта Иствуда, лауреата премии Оскара в нынешнем году. Он вспоминает: «Помню, в 50-х я бился за один выгодный контракт. Но там пришлось осваивать искусство танца, и мне посоветовали — ваша партнерша должна быть подлинным мастером. Мастером оказалась Дорис. Это были незабываемые дни, они стали поворотным моментом в моей карьере».

Сегодня Дорис Дей активная участница движения в защиту животных. И, знаете, приводит ее слова «Дейли мейл», «работа эта куда более тяжелая, чем в Голливуде».

